

金融漫谈

“疾速”的盛宴

本报记者 马晓峰

中国企业,终于等来了自己的“纳斯达克神话”。

每一次大危机后,都有新的产业成为拉动经济增长的亮点。

摩根大通中国投资银行副首席执行官近日也表示,国内创业板的成功可能性非常大。

信心背后也有隐忧。目前,为了争夺创业板资源,从管理层、经营者到地方政府再次大显身手。

资金是现象,市场才是本质。上市不是做企业的唯一目的,上市是为了整合更多更大的资源。

创业板将会是“中国的纳斯达克”,还是弱肉强食的阵地?相信只要我们做足功课,经过磨砺的国内创业板必将放出自己的光芒。

金融信息

省工行营业部举办投资理财沙龙活动

本报讯 近日,中国工商银行河南省分行营业部举行了“绚丽金秋 工行相伴”投资理财沙龙活动。

沙龙活动首先由中国工商银行私人银行部国际金融理财师介绍了目前国内黄金市场的走势。

本次沙龙活动,使在场的客户受益匪浅,不仅加深了工行与优质客户“双节”前期的感情沟通。

“囍福”结婚金饰 打造郑州结婚新风尚

本报讯 近日,世界黄金协会与郑州金鑫珠宝携手举办的“2009囍福金鑫珠宝‘囍福’结婚金饰郑州静态展”在金鑫珠宝友谊商场店展出。

据悉,此次“囍福”结婚金饰静态展为期10天。中国顶尖服装设计师郭培女士携新秀设计师 DANIEL 张、范然、张驰一起,为“囍福”结婚金饰打造出圆满四件套系列、经典手镯系列和豪华嫁妆系列等中式结婚金饰及西式新娘礼服。

光大银行黄金周推出多项刷卡优惠

本报记者 张慧 通讯员 刘欣

黄金假期即将到来,面对激烈竞争,为抓住“十一长假”和“金九银十”的黄金促销时段,光大银行先声夺人、重拳出击,推出了系列极限优惠活动。

光大银行相关负责人接受记者采访时表示,今年的黄金周很特别,十一假期和中秋节双节交汇,使我们迎来史上最长八天假期。

第一重优惠,重点节日重点营销,活动细节如下:9月15日至10月31日,光大推出“辉煌60年,收获百千万”等优惠活动。

第二重优惠,重点卡种重点营销,活动细节如下:9月15日至11月30日,光大推出了“激活福卡,收获金秋”等重点卡种营销活动。

第三重优惠,轻松刷卡轻松还款,促销细节如下:10月1日至11月30日,光大将推出“轻松还款,轻松如下”还款促销活动。

磨剑十年 创业板时代开启

十年磨一剑。经过十年筹备的创业板终于起航。随着今日10家企业接受申购登陆创业板,在中国股市酝酿、筹备已久的创业板市场终于瓜熟蒂落。

本报记者 王震

加速入场打新股

被誉为中国股市“纳斯达克”的创业板开闸,让无数投资者的神经兴奋了起来。

据资料显示,截至9月16日,创业板的开户数已经突破400万大关。而10家公司新股发行的消息出来后,许多券商的单日开户数出现翻番。

在郑州市某证券公司营业厅办理创业板开户手续的徐先生告诉记者:“有10家公司可以选,中签率应该不小,值得一试。”

偏低。而选择非热点板块的个股,中签率应该会稍高。“总的来说,中签率应该比中小板要高得多。”

中原证券分析师蒋广林认为,参与创业板打新股固然是不错的选择,但急于介入创业板二级市场的投资显然时机不是很恰当。

主板或受影响

创业板上市,对主板会不会造成冲击,创业板的开启会使主板遭受“失血之痛”吗?

渤海证券分析师全刚认为,对于创业板的上市消息市场早有消化,上周五主板的走势就体现出这一点。

在郑州市某证券公司营业厅办理创业板开户手续的徐先生告诉记者:“有10家公司可以选,中签率应该不小,值得一试。”

银河证券分析师罗伟同样觉得创业板的推出可能短期对主板资金面没有实质影响。

后,分流主板流动性的担忧,进而影响主板二级市场的走势。在他看来,创业板推出初期的心理影响更甚于其实际影响。

不过也有专家认为创业板的推出并不会给主板市场带来很大的影响,也不会产生市场资金分流的情况。

投资者需谨慎“试水”

创业板的破茧而出不仅给蓬勃发展的中国民营企业提供了又一个新的舞台,也为中国投资者提供了新的选择。

据罗伟介绍,创业板的风险来自两方面:一方面来自交易规则,另一方



保险课堂

为不惑之年 缓压

近日,2009年恒安标准寿险指数公开发布,郑州市城市总指数为70.77,其中关爱总指数为85.82。

案例:张先生今年43岁,月收入6000元,老婆是IT公司技术员,月收入5500元,两人月公积金总共3000元,基本保险齐全,有住房,没有换房需要。

建议:张先生的家庭收入较稳定,家中有需要赡养的老人和需要抚育的孩子,负担较重。

健康,无负债,但是资产配置过于传统,单一且收益率很低。张先生的家庭可以说是“上有老,下有小”的负重城市家庭。

支出规划,为应对不时之需,家庭应该预留3-6个月的流动资产。



红酒是心血管病克星

法国科学家、“发酵之父”巴斯德说过:“葡萄酒是最健康、最卫生的饮料。”

随着生活水平提高,心血管病已逐渐成为我国城乡居民的第一大死因,据卫生部统计,目前已占总死亡人数的35%。

1991年11月17日,美国《60分钟时事》电视节目播出一部题为《法兰西悖论》(《The French Paradox》)的专题片,探讨了这样一种矛盾现象:法国人爱吃奶酪、黄油、巧克力等“三高”食品。

医学界们把这种矛盾现象归结为法国人爱喝葡萄酒,他们平均每人每年要喝掉80瓶(2008年的最新统计为78瓶,人均消费量仍为世界第一)。

正如作家海明威所说,葡萄酒是大自然带来的最完美产物之一。葡萄酒的酿造是四季的延续,装进瓶子里的,是土地的血脉、阳光的灵魂。

为了弄清这些健康物质究竟是如何作用于心血管健康的,加利福尼亚大学Davis分校Frankel博士从葡萄酒中分离出单宁、白藜芦醇等多酚化合物。

葡萄酒中的有益物质:白藜芦醇、单宁和花色素等,主要来自于葡萄皮。这些有益物质通过发酵等酿造环节由葡萄皮进入葡萄酒中。

张裕提醒您:每天一杯葡萄酒,有益身体健康。王见宾

走进宋河 探秘盛世国尊宋河粮液系列报道 千年秘技 盛世宋河

酒在人类历史中,是一种文化象征,即酒神精神。盛世国尊宋河粮液之所以在河南高端酒市场上广受追捧,一方面是因为其道家文化的传承和源远流长的酒质。

几千年来,中国文化以“秘方”“秘籍”的形式得到传承,宋河粮液的“秘典”则是白酒中的奇葩。宋河粮液有千年历史,数代能人巧匠口授手传的酿酒绝技是宋河粮液的家传法宝。

酿造中,盛世系列沿用老五甑续渣混蒸工艺,成酒均用储存10年以上,不同季节、不同发酵期、不同窖池所产的多粮和单粮型原酒为基,使不同类型、不同特征的酒进行合理搭配。

正是这一脉相承的古法酿酒工艺,结合现代酿酒技术精华,成就了盛世系列宋河粮液卓尔不群的中国名酒品位,创造了一个酿酒世家千年嫡传秘方香飘九州的神奇。绪波

百位知名书画家作品联展 为庆祝祖国六十华诞献礼

本报记者 张慧 通讯员 吴华 刘扬



9月20日,由郑州市商业银行、河南省金融书画家协会、郑州老年书画研究会、中国少林书画研究会、郑州弘润华夏大酒店联合主办的庆祝中华人民共和国建国六十周年“爱中华”百位书画名家作品联展开幕式在郑州弘润华夏大酒店隆重举行。

据悉,本次展出共征集100多名书画家的作品近300幅,诸体兼备,风格各异,格调高昂,音韵铿锵,文采斐然,显示了书画家的思想境界和艺术才华。

市领导在活动现场致辞时表示,郑州市商业银行作为省市政府控股的一家地方性银行,在建国60周年之际,郑州市商业银行发起此次活动,进一步彰显了其高度的社会责任感。

按照“植根郑州、鼎立中原、辐射全国”的发展方向,郑州市商业银行新郑支行、巩义支行已相继开业。

该行董事长焦金荣在致辞中表示:郑州市商业银行成立于2000年2月,是一家由省市政府控股的股份制商业银行。在省市政府、人民银行、银监局和社会各界的关心支持下,我们坚持“服务地方经济、服务中小企业、服务城市居民”的市场定位,各项业务又好又快发展。

据记者了解,作为一家地方性银行,郑州市商行始终履行着服务社会的责任,是大家有目共睹的。“服务地方经济、服务中小企业、服务城市居民”的市场定位更是让广大市民亲切地把郑州市商行称为“咱老百姓自己的银行”。